

以許多篇幅報導童軍的各種生活活動。六月十四日，爲星期日，亦是宗教活動的一天，詢問報除對基督教活動報導之外，並稱信仰佛教的童子軍「約三十五名，大都來自加

利福尼亞州及日本，亦由紐約佛教堂的約瑟格米法師領導，舉行佛教儀式，其中最爲突出的即爲三皈依，皈依佛法僧，觀禮者約有一百餘人，對佛教儀禮之莊嚴聖潔，咸有深刻的印象。

## 泰佛教五屆代表大會記盛

中華佛學社 馬 策 章

一年一度之泰國佛教代表大會，本年度是由信武里府佛教會副理事長乃遠來函邀請本社派代表出席，在七月份的常月會議時，決定派筆者及呂清水居士爲代表，參加此次第五屆全泰代表大會。

鑒於去年第四屆大會在春武里府召開時，本社之提案一則，尙留下待本屆大會表決，筆者負此使命，將盡力促進過去提案，以付大會表決。

按本社所倡議佛教徒餐會勿用肉食一案事實上已經實踐，此次二千五百年慶典，泰佛教總會之餐會上與最近爲美國萊勒克博士錢行之筵席，皆爲素食。

又道源法師本年蒞泰參加慶祝佛紀，在本社開示亦勸導本社教友不應以肉食供養泰僧，教友均爲感動，近日泰僧每日清晨沿門行化，華僑教友全以素品齋僧以達師開示。

八月廿五日爲本社大悲法會圓滿之次日，是日清晨，泰國佛教總會門前，擠滿了大小車輛，我們在此集合，出發往信武里，男女佛教徒約一百餘人，超過了預報參加的名額，車輛不敷應用，但佛徒以互

會經過，並報告每年一度召開全國泰佛教會創辦人之一，持長素念佛二十載，泰人持素者甚希有，此老爲司法官，並歷任佛總會理事長，近年因年事已高，退居副理事長，依然對佛事不遺餘力。誠最可敬之佛友。

旋由昭仁奔戌女親王報告去年出席尼泊爾第四屆世佛會的經過，並稱明年第五屆世佛大會，將在泰國召開，請泰國佛友，將來共同招待世界佛友。這位女親王嘗受美國政府聘請，赴紐約某大學教授佛學多年，任佛教會理事長二年，今年因重要佛紀退居爲副理事長。（待續）

中午代表團隊伍抵達北標府泰國佛教勝地，禮拜拍攝（佛映影佛蹟）。下午一時受府尹歡迎，全府大小官員均齊集於北標佛寺前，列隊立正表示歡迎佛教代表團之蒞臨，中午款待飯菜，飯後官員與代表團互致歡迎及答詞。賓主皆大歡喜，旋參觀該府之模範森林區。



【照片說明】上圖爲泰國佛教會第五屆全國會員代表大會，於八月廿五日在信武里府召開，該會每

年輪流於各府召集，今年爲廿五佛紀慶祝之期，出席各府佛社代表卅一單位會員代表一百七十餘人，參加觀禮旁聽者佛教徒數千人之多，破歷年紀錄。該大會由主席乃訥耶主持，以隆重嚴肅之佛教儀式揭幕，中華佛學研究社副理事長馬策章居士代表該社出席（中立戴帽者）與一部份代表及觀禮者攝於該府新落成之僧伽醫院前。（中華社攝）

下圖爲緬甸慶祝一年一度的伽桑節，少女們穿着艷麗的緬裝，在仰光大街上載歌載舞（美國新聞處攝）